Diferansiyel Denklemler I

Odev Sorular1 =6 o2.05.2016

Asagidaki simir-deger problemlerinin Green fonksiyonunu olusturunuz.
Ly"—y=1(x);y(0)=0ve y'(2)+y(2)=0

2.y"+y'=1(x); y(0)=0 ve y(+o0)=0

3. X2y 4+ 2xy' = f(x) ; y)=0 ve y'(2)=—1

4. y"=f(x) ; y(0)=0 ve x — +oo icin y(x) smirhdur.

5. x2y" +xy'—y=f(x) ; y(1)=0 ve X — 400 icin y(x) smrldr.
6. xy"—y'=f(x); y(0)=0 ve y'(-1)=2

7. x2y"—2y=f(x) ; y(O) =1 ve X — 0 igin y(x) strlidr.

8. y'—y=1f(X); x— —o0 Ve X — +oo i¢in y(x) smirhdir.

9. y'—y—1=0; y(-o0) = y(+o0) =0

(Bu problem i¢in Green fonksiyonunu olusturduktan sonra, Green fonks.dan yararlanarak

problemin ¢6ziminin y(x) = —1 oldugunu gosteriniz.)

10. a nin hangi degerlerinde y” +ay = f(x) ; y(0)=0 ve y(1) =0 sinir-deger probleminin

Green fonsiyonu vardir?
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